

21.05-62

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

21 МАЯ 1952

от

Ереван

Газета №

К выступлениям Игоря Ильинского

Народный артист Союза ССР, лауреат Сталинской премии Игорь Владимирович Ильинский — один из виднейших и талантливых представителей советского сценического искусства.

Театральная деятельность И. Ильинского началась в 1917 году. Но настоящий расцвет сценического таланта И. Ильинского относится ко времени его вступления в замечательный коллектив Государственного ордена Ленина Московского Академического Малого театра.

На сцене старейшего русского театра И. Ильинский создает ряд образов, которые принесли артисту всесоюзную известность и популярность. Образ председателя колхоза Чеснока в пьесе Корнейчука, «В степях Украины», матроса Шибалева в пьесе Всев. Вишневского «Незабываемый 1919-й год», Аркашки Счастливецова в ко-

медии Островского «Лес», Хлестакова и Городничего в комедии Гоголя «Ревизор».

Советский зритель знает И. Ильинского и по его работе в кино: — «Закрыщик из Торжка», «Процесс о 3-х миллионах», «Праздник святого Йоргена» и особенно, «Волга-Волга» — фильмы, в создании которых с большим мастерством участвовал И. Ильинский.

Игорь Ильинский в спектаклях театра имени Станиславского «Лес» и «Ревизор», выступит в ролях Аркашки Счастливецова, Городничего и Хлестакова. Они относятся к лучшим работам И. Ильинского над образами русского классического репертуара. Все они созданы с присущим артисту мастерством, в острой и выразительной форме, с большим артистическим обаянием и юмором; все они подчинены главному закону сцены — правде жизни.